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ATA DA 25ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO PROERD – 

PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS 

REALIZADA EM 20 DE AGOSTO DE 2014 

DVD B14/2014 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Proerd – Programa Educacional de 

Resistência às Drogas”. Às dezenove horas e cinquenta e oito minutos, o Presidente 
da Mesa de Honra Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) declara aberta a 
sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença da Vereadora Elian Santana, do 
Vereador Luiz Zacarias e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. 
José Luis Martins Navarro, Secretário de Segurança Urbana e Comunitária, 
representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Exmo. Sr. 
Arnaldo Faria de Sá, Deputado Federal; Dr. Luiz Carlos do Carmo, Delegado Seccional 
de Polícia de Santo André; Capitão Bastos, representando a Coronel Cláudia Rigon, 
Comandante do CPA-M6; Subtenente Álvaro Alves de Lima, Chefe de Instrução do Tiro 
de Guerra de Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência 
do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. É 
registrada a presença do Capitão Anderson Saavedra, Comandante da 1ª Companhia 
do 10º Batalhão de Polícia Militar; Capitão Elias Francisco de Souza, Comandante da 3ª 
Companhia do 41º Batalhão de Polícia Militar; Sr. Rogério Durante, Subcomandante, 
representando o Sr. Edson Lima de Oliveira, Comandante da Guarda Civil Municipal de 
Santo André; Sr. Gilberto França, Vereador de São Bernardo do Campo; Sr. Rubens de 
Almeida Souza, Secretário de Trânsito, representando o Exmo. Sr. Saulo Benevides, 
Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; Sr. Nilson Bonome, Presidente da 
Fundação Ulysses Guimarães; Sr. Israel Santana, Ex-Vereador e Ex-Presidente do 
Legislativo Andreense. É exibido um vídeo com apresentação de fotos. Nesse ínterim, o 
Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá chama o Sr. Nilson Bonome para ocupar o seu 
lugar e se retira do evento. Os integrantes do Grupo Anjos da Guarda fazem uma 

apresentação. A seguir, o orador oficial da Casa, Vereador Sargento Lôbo, diz estar 
emocionado por ver pessoas e profissionais tão dedicados e que o Proerd faz realmente 
a diferença entre as crianças. Aproveita o momento para fazer agradecimentos aos 
presentes e às instituições ali representadas. São homenageados grupos que se 
destacam no trabalho do Proerd e recebem certificados como forma de reconhecimento 
pelo trabalho os Policiais Militares: 2º Tenente da Reserva PM Valdonelis Benedito da 
Silva; 2º Tenente da Reserva PM Vicente Tornilho da Silva; 1º Sargento da Reserva PM 
Agnaldo Assunção; 2º Sargento PM Daniel Pereira dos Santos; 2º Sargento PM 
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Reformado Mauro dos Santos; Cabo PM Andreza Pareschi; Cabo PM Marluce Pontes 
dos Santos; Cabo PM Fabio Eller Silva; Cabo PM Rogério Carreira do Prado; Soldado 
PM Ligia Kelly Mattos; Cabo PM Armando César Junior. São homenageados e recebem 
certificados pelo excelente trabalho realizado no Projeto Anjos da Guarda os Guardas 
Civis Municipais: GCM 1ª Classe Antonio Marcos Oliveira; GCM 3ª Classe Neide 
Gonçalo Dias Silva; GCM 3ª Classe Rafael Richard Cornélio dos Santos; GCM 3ª 
Classe Marciel Oliveira da Silva; Segurança Patrimonial Wagner Silva Vasconcelos. Por 
fim, recebem certificados membros de instituições religiosas que trabalham na 
recuperação de dependentes químicos: Pastor Edilson Amaducci, do Projeto Resgate 
em Cristo e Pastor Obérito Fausto dos Santos, da Associação Renova. Em nome dos 

homenageados faz o pronunciamento a Cabo PM Andreza Pareschi. Diz que não é 
fácil chegar onde estão, mas é muito gratificante desenvolver o trabalho nas escolas. 
Faz reverências aos pioneiros do projeto, em especial, ao 2º Tenente da Reserva 
Magalhães, em Santo André. Agradece às escolas representadas pelo corpo docente e 
discente, os quais os tratam muito bem. Fala que a polícia é uma instituição que se 
preocupa com o cidadão e com as crianças e que a família é aquela que os acompanha, 
apoia e até se sente parte do programa. Faz um alerta para que os pais deem mais 
atenção aos seus filhos. É exibido um vídeo com a apresentação da música “O Careta”, 
de Roberto Carlos. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo evento: Exmo. Sr. Luiz 

Marinho, Prefeito do Município de São Bernardo do Campo; Dr. Rubens Fernando Ribas, 
Delegado da Receita Federal no Município de Santo André; Sr. Evenson Robles Dotto, 

Presidente da ACISA – Associação Comercial e Industrial de Santo André. Quebrando o 
protocolo, ocupam a tribuna para uma saudação o Capitão Bastos, o Dr. Luiz Carlos do 

Carmo e o Subtenente Álvaro Alves de Lima. Na sequência, tem a palavra o Sr. José 

Luís Martins Navarro que cumprimenta, parabeniza e faz comentários sobre cada 
autoridade e sobre a entidade a qual representa. Enfatiza que o trabalho do Proerd e da 
Guarda Municipal com as crianças é quem vai fechar as torneiras da criminalidade, já 
que o problema com as drogas é que alimenta todos os demais crimes como furto, 
roubo, latrocínio. Parabeniza as polícias e guardas que trabalham e que às vezes não 
tem o reconhecimento da sociedade acerca de um trabalho que impacta diretamente na 
segurança pública. Todos são convidados para uma confraternização no salão nobre do 
Legislativo, logo após o término desta solenidade. O Presidente da Mesa Vereador 

Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) faz os agradecimentos finais, mas, antes de encerrar a 
solenidade entrega um certificado ao Senhor 2º Tenente da Reserva PM Geraldo Magalhães. 
Encerra a sessão às vinte horas e quarenta e sete minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia vinte e oito de agosto de dois mil e catorze. 

 

 
                 Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


